
Ședința Comitetului Politic 
Executiv al C.C. al P.C.R.

PROLETARI DIN TOATE TARILE, UNlfl-VA I

Sub președinția ’ tovarășului Nicolae 
CeaușescU, secretar general al Partidului 
Comunist Român, vineri, 22 mai, a avut 
loc ședința Comitetului Politic Executiv 
al C.C. al P.C.R.

In cadrul ședinței, Comitetul Politic E. 
xecutiv a dezbătut o serie de rapoarte 
privind modul în care s.a desfășurat acti
vitatea economică de realizare a planului 
în primul trimestru al acestui an. Au fost 
analizate : Raportul privind utilizarea ma. sinilor, utilajelor și instalațiilor din industrie, construcții; și transporturi; Raportul privind încadrarea în consumurile nor. mate de materii prime, materiale, combustibili și energie electrică ; Raportul privind modul de îndeplinire a planului costurilor de producție în industria republicană ; Raportul privind îndeplinirea planului productivității muncii și corelarea principalilor indicatori de_, muncă și rdtribuire în industria republicană, construcții și "transporturi ; Raportul privind asigurarea și controlul calității produselor și activitatea de metrologie.

Pe marginea acestor rapoarte, mebri 
‘ai Comitetului Politic Executiv care râs. 
pund de activitatea diferitelor sectoare e. 
conomice, precum și primul ministru și 
alți membri ai guvernului au prezentat 
modul cum se realizează' programele sta
bilite cu fiecare minister în parte. măsu
rile care s.au luat pentru înlăturarea lip
surilor manifestate în primul trimestru și 
pentru realizarea în bune condițiuni a 
planului pe trimestrul II și pe întregul 
an.

Luînd cuvîntul în legătură cu aceste 
probleme, secretarul general al partidu
lui, tovarășul Nicolae Ceaușescu a criticat 
activitatea desfășurată de unele ministere, 
centrale industriale și întreprinderi, care 
nu au acționat cu toată fermitatea și râs. 
punderea pentru a asigura înfăptuirea in. 
tegraȘ a programelor stabilite, în vede
rea realizării planului la toți indicatorii.

S-a cerut guvernului, ministerelor, cen
tralelor industriale, tuturor factorilor de 
răspundere din economie să ia măsuri 
hotărîte în Vederea eliminării lipsurilor 
manifestate, a recuperării rămînerilor în 
urmă și îmbunătățirii întregii activități, 
pentru întărirea ordinii și disciplinei în

toate domeniile. S-a indicat să se acorde 
o atenție deosebită utilizării cu maximum 
de randament a tuturor capacităților de 
producție, încadrării stricte în normele de 
consum aprobate, reducerii în continuare 
a consumurilor materiale și energetice, a 
costurilor de producție, astfel îneît să se 
asigure îndeplinirea în bune condițiuni a 
prevederilor de plan pe 1987.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să 
se treacă la măsuri mult mai hotărîte în 
domeniul recuperării și refolosirii mate
rialelor, pieselor și subansamblelor, al 
creșterii coeficientului de scoatere a me. 
talului, lichidării stocurilor supranorma- 
tive și introducerii lor în circuitul pro
ductiv, asigurîndu-se, și pe această bază, 
o cît mai bună aprovizionare tehnico.ma- 
terială. Totodată, s-a indicat ca în toate 
ramurile industriei prelucrătoare să se 
ia măsuri pentru finalizarea producției 
neterminate, domeniu în care stocurile 
continuă să se mențină Ia un nivel ridicat.

De asemenea, secretarul general al 
partidului a indicat să se ia măsuri ferme 
pentru o mai bună organizare a muncii și 
folosire a forței de muncă, prin stabilirea 
rațională a schimburilor, deplasarea ope
rativă a forțelor în acele sectoare unde 
cerințele desfășurării producției și reali
zării planului impun acest lucru. In acest 
scop s.a cerut Consiliului Organizării E- 
conomico.Sociale, Ministerului Muncii 
să se preocupe cu mai multă răspundere 
de organizarea și repartizarea judicioasă 
a forței de muncă, să ia toate măsurile 
pentru a se introduce o ordine deșăvîrșită 
în acest domeniu.

In vederea realizării importantelor sar
cini privind creșterea productivității mun
cii, ridicarea Ia un.nivel mai înalt a în
tregii activități de producție, s.a cerut să 
se acționeze cu mai multă hotărîre pentru 
realizarea programelor de organizare și 
modernizare a producției, pentru creșterea 
răspunderii ministerelor, centralelor. și 
întreprinderilor în realizarea măsurilor 
stabilite în cadrul acestor programe.

Secretarul general al partidului a sub. 
liniat, și cu acest prilej, că în centrul ac
tivității tuturor unităților economice tre
buie să stea preocuparea pentru realizarea

(Continuare în pag. a 4-a)

In întimpinarea Conferinței lationale a partidului

CĂRBUNE
Cu planul pe cinci luni î mit

Colectivul sectorului IV al l.M. Lonea
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Luna manifestărilor polilico-ideologice, cultural-educative și sportive |

„Laudă omului muncii și creației sale“i

Săptămina culturală
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Pentru a afla prin ee 
se ya distinge în mod 
deosebit ediția din acest 
an a săptămînii cultura
le „Flori de mai", inclusă 
în calendarul Lunii ma. 
nifestărilor politicO-ideo. 
logice, cultural-educati
ve și sportive „Laudă o. 
mului muncii și creației 
sale", I.am solicitat pe 
tovarășul Valeriu Coan- 
drăș, secretar al Comite, 
tului orășenesc de partid

ma“99

Ediția a V-a — ‘
La îngemănarea, primăverii cu vara, orașul Lu 

peni trăiește an de an, unul dintre cele mai semni. 
ficative momente din viața sa spirituală. Sub gene- C 
ricul „Flori de mai", timp de o săptămînă, în a. 
ceastă așezare minerească își dau întîlnire, aducînd 
un cald omagiu vredniciei oamenilor adîncului, for
țe cultural.artistice de prestigiu din Lupeni și din 
întreaga Vale a Jiului, cărora li se adaugă ansam
bluri renumite venite din țară, personalități de sea- •

I
mă ale științei și culturii românești, care participă i 
astfel cu inima deschisă la sărbătoarea culturii și a j 
muncii oamenilor din așezarea minerească de la 
poalele Strajei.

Lupeni să ne ofere amă. 
nunte.— Săptămina culturală „Flori de mai", orga, nizată sub egida Consiliu, lui orășenesc de educație politică și cultură socia.- listă, se înscrie armonios în suita de manifestări politico-educative care în acest an se desfășoară sub semnul apropiatului eveniment politic de importanță majoră din viața întregii țării. Conferința Națională a parti

dului, Acțiunile prevăzute în program sînt dedicate muncii oamenilor, j în semn de înaltă cinsti- , re, antrenînd în desfășurarea lor pe toți cei cei trăiesc și muncesc* în Lupeni.— mineri, preparatori, ' lucrători din industria ușoară, pionieri, cadre
Interviu realizat de 

II. ALEXANDRESCU

i;

elevi, i didactice ‘
(Continuare în pag. a 3-a)

Harnicul colectiv al sectorului IV al l.M. Lo. nea și-a îndeplinit sarcinile planului fizic, la producția de cărbune pe cinci luni. In perioada care a trecut de la începutul anului, din abatajele sectorului IV au fost extrase peste 15 000 tone de cărbune. La obținerea acestui succes, au contribuit minerii . din brigăzile conduse de Gri-

gpre Mîndruț, Gheorghe ■ Lipșa, Anton Florea și •Ion Boteanu, care, aplică tehnologia de lucru cu tavan de rezistență pe Stratul 3.In fruntea întrecerii, cu o producție suplimentară de peste 1500 tone ' de cărbune, realizată nu. mai în perioada care a trecut din luna mai, se află minerii din brigada condusă de Grigore Mîn. druț. Prin buna organiza

re a muncii pe schimburi si aprovizionarea optimă cu materiale și piese de . schimb, prin menținerea unui climat de disciplină fermă și respectarea riguroasă a. tehnologiilor de lucru, minerii din brigada condusă de Grigore Mîndruț au realizat productivități mai mari, în medie, cu 2700 kg cărbune pe post, decît eele planificate, (V.S.)
Brigadierul Dumitru 

Leonte și ortacii săi, din 
sectorul III al I.M. Pe- 
trila, obțin, tună de lu
nă, rezultate care fac 
cinste brigăzii. In foto, 
schimbul condus de Ion 
Ghinea.

INVESTIȚIILE la termen, de calitate, eficiente

Pe șantierul din Livezeni
Intensificarea ritmului 

de lucru — obiectiv prioritar

La Uzina Electrică Paroșeni

Lucrările de reparații și modernizări se desfășoară conform graficelor
In ciclul de articole, grupate sub ge

nericul „Post fix la UE Paroșeni". am 
prezentat pe larg eforturile energeticie. 
nilor în vederea concretizării programe
lor de reparații și modernizări din ca
drul termocentralei. Relatam, în Ulti
mul din suita acestor materiale, că la 
Paroșeni, prioritar rămîne tocmai acest 
program de reparații și modernizări, de 
încadrarea sa în graficele prevăzute de- 
pțnzînd funcționarea la parametri su.

perieri a uzinei în lunile de iarnă. In 
același timp, subliniam că importantă 
rămîne și activitatea de exploatare a 
agregatelor care trebuie să producă e. 
nergie electrică și termică.

Ce reparații s-au mai executat în in
tervalul 6—20 mai, care sînt stadiul lu
crărilor și rezultatele obținute la pro
ducția de energie electrică, aflăm de Ia 
ing. Gheorghe Dineă, inginerul șef al 
UE Paroșeni.— In ședința operativă la care ați asistat, am discutat, împreună cu maiștrii 

principali Ion Saitelichk Petru Miein și tehnicianul 
Ni colac Moisi, probleme le

gate de creșterea siguranței de funcționare a blocului IV și de accelerare a ritmului lucrărilor la instalația de termofieare. Acest mod de lucru" ne

dă posibilitatea cunoașterii amănunțite a problemelor ce se ivesc și rezolvării lor operative. In privința lucrărilor de modernizare, pot să spun că

ele continuă în ritm susținut la cazanul ni. 2 și la agregatele auxiliare aferente acestuia. Volumul de lucrări la cazanul 2 se ridică la peste 1000 tone de metale feroase, ’ adică utilaje care trebuie demontate și evacuate. Cantitatea de utilaj nou ce urmează a fi montată este de circa 1200 tone. Montajul este o acțiune complexă, avînd în'vedere că, pe amplasamentele vechilor
Gheorghe OLTEANU

(Conțin tiare In pag. «2-a)

In perioada -care a trecut din acest an, constructorii din brigada nr. 2 .Livezeni a întreprinderii de antrepriză construcții și. montaje miniere a raportat unele succese remarcabile. Au fost predate beneficiarului o serie de obiective de investiții de care a de. pins începerea probelor tehnologice în sarcină lanoua preparați© din Livezeni. Sînt gata pregătitej entru recepție lucrărilede construcții și montajela instalația de extracțiea puțului nr. 3 al l.M. Livezeni, lucrări care au a. vut Un caracter prioritar pentru îmbunătățirea ae- rajului în subteran. Se poate spune că întregul colec. tiv al brigăzii depune mari strădanii pentru realizarea sarcinilor ce-i re

termenele de punere în funcțiune a obiectivelor -du investiții miniere în condiții de eficiență și de calitate.— ‘Realizările noastre ar putea fi substanțial mai mari, ne.a spus ing...Nicolae Bogdan, șeful brigăzii nr. 2 Livezeni, dacă utilajele de care; dispunem, jîn-; deosebi utilajele grele, de căițe depinde asigurarea unor productivități. mai mari, ar fi fost folosite la capacitate. De multe ori, utilajele au fost utilizate sub capacități din lipsă de. carburanți. In condițiile îtl care am avut de efectuat un mare volum de lucrări de finisaje', cum a. fost bunăoară. în luna a-
V'iorel STICAUȚ'vin, :. pentru a respecta (Continuare in pag. a 2-a)
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Dezliateri rodnice, cu efecte directe
asupra activității productiveDată fiind ponderea deosebită pe care o au produsele realizate în cadrul secției — elementele de hidraulică și automatiza

re pentru utilajele miniere — colectivului nostru îi revin sarcini deosebite pe acest an în ceea ce privește fabricarea întregii game de produse în condiții de calitate și fiabilitate mult îmbunătățite, cu consumuri materiale — mai ales de oțel — cît mai reduse. Acestui deziderat îi sînt subordonate acțiunile demer- noastre valorifi-

exigențelor tehnice sporite ale mineritului modern.In cadrul formelor de conștientizare a comuniștilor asupra exigențelor ce ne stau în față în activitatea productivă un accent deosebit a pus biroul orga, nizației noastre de bază pe dezbaterile din cadrul celor două cercuri de în-
Tribuna 

propagandistuluipolitico-educative, șurile organizației 
de partid pe linia carii întregului potențai de muncă și creație al colectivului. Prin toate formele muncii politice — a. dunările generale, propaganda vizuală, dezbaterile rn cercurile învățăinîntu. lui de partid, ședințele grupelor sindicale — insistăm pentru întărirea răspunderii în muncă, a spiritului de inițiativă în rîn- 
dul tuturor formațiilor de lucru pentru înfăptuirea (revederilor conferinței de partid pe uzină în ceea ce privește folosirea ficiență sporită a tehnico-materiale de dispunem, valorificarea experienței și competenței colectivului pentru-a realiza produse la nivelul

cu e_ bazeicare

vățămînț politico.ideolo- gic. Am urmărit ca odată cu aprofundarea tezelor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, referitorare la cerințele dezvoltării intensive a e- conomiei noastre naționale, dezbaterile în cercurile de învățământ să prileju- iască evidențierea sarcinilor concrete ce revin organizațiilor de partid, comuniștilor, întregului colectiv pe linia perfecționării pro. duselor, a ridicării nivelului lor tehnic, și reducerii consumurilorEdificatoare sînt recentele dezbateri ale cercului de învățămînt condus de propagandistul Marin Nea. goe, pe tema privind lărgirea bazei energetice și de

a

materiale.

Intensificarea ritmului de lucru
(Urmare din pag. I)

Lucrările de reparații și modernizări— Am reușit acest lucru seriași din formațiile 
fie baza punerii în funcțiu- reparații mecanice, ne a întregii capacități de preparare a prafului de cărbune la cazanele 1, 3 și 4. Față de program, acum realizăm 18 MW în plus.

— Asigurarea unor can
tități crescînde de cărbune 
presupune o bună colabo
rare cu uzina de prepara
re din Coroești...— Pot spune că e o colaborare bună, puterea

(Urmare din pag. 1)instalații, se modifică fundații, se execută altele, pentru utilajele noi. De asemenea, la acest cazan se impune realizarea unor noi tehnologii de îmbinare, ăvîndu-se în vedere cuplarea noilor echipamente cu cele vechi.
— Care este cantitatea 

de energie electrică 
care o produceți în 
mentul de față ?

pe 
mo.— In prezent, producem calorifică a cărbunelui ce.l

de...---------- , electrice, laboratoarelor PRAM și AMT ale uzinei. Pentru coordonarea și urmărirea lucrărilor, fiecare antre. priză dispune de personal tehnic, iar noi asistența tehnică cialitate și de coordonare a întregii lucrări, prin- di- ’ riginții de șantier, care îndeplinesc și alte sarcini în cadrul termocentralei — șefi, de ateliere, șefi de secții. In acest scop, efectuăm zilnic analize privind realizările anterioare și se prelimina sarcinile pe ziua în curs. Bilunar, se desfă,. șoară analize în comandamente, la care participă toți factorii -cu putere ’ de' decizie, în legătură cu modul de desfășurare a lu. crărilor de modernizare și reparații.
— Vă încadrați 

fice ? i— Da, sîntem la lucrările, conform cului, și ne vom să menținem, și în conți nuare, acest ritm

asigurămde spe-

130 MW, aceasta însemnînd . cu 40 MW mai mult față de perioada anterioară. Din 12 mai, blocul IV funcționează cu ambele cazane, puterea instalației pe bloc crescînd de la MW la 110—120 același timp, a crescut producția de energie electrică produsă pe bază de cărbune, cu 10 la sută. In această perioadă consumul zilnic de combustibil se ridică, în aceste condiții, la peste 2000 tone de cărbune.
— Ce factori au condus 

Ia creșterea producției rea
lizată pe bază de cărbune ? țări servicii Oltenița și me.

primim fiind cuprinsă, în luna mai, între 2700—3085. kcal/kg, ceea ce satisface nevoile noastre minime.
— Faptul că la realiza

rea lucrărilor de moderni
zare concură mai multe 
antreprize presupune o co
laborare optimă și deplină 
concordanță...— La aceste lucrări participă 500 de ducrători, de la mai multe treprize : TAGEC rești, ACMRUE AMRCT Hunedoara-Nord, ALSIT Cluj .Napoca, AEIEA București, Fabrica de pres-

50MW. In

materii- prime, sarcinile organizațiilor de partid și a colectivelor "de muncă pentru gospodărirea judicioasă a materialelor, e- nergiei și combustibilului. Concomitent cu aprofundarea tezelor teoretice, în spiritul ședințelor Comitetului Politic Executiv ăl C.O. al P.C.R. din ianuarie și februarie a.c., cursanții Mioara Burlacu, ■ Tiberiu Călinaș, Nicolae Rădoi, Marin Patru și alții s.au referit pe larg la rezervele tehnologice pentru redu. cerea consumurilor. Mai ; mult, în cadrul dezbateri.lor s.au făcut propuneri concrete, care au vizat folosirea mai eficientătehnologiilor de forjare a diferitelor repere pentru produsele de automatizări, lărgirea gamei de SDV.uri, ceea ce permite ’ reducerea „din start" a rebuturilor și a consumului de oțel. Dezbaterea temei privind * creșterea productivității muncii — lege 'obiectivă a progresului economico.so- cial, în cercul condus de propagandistul .Virgil Stoica, a fost, de asemenea, ' deosebit de vie, strîns legată de practica producti. vă dip secție. In intervențiile lbr, cursanții Constan, tin Feniș, Iosif Schtem, Cleopatra FlQrescu, Petru Bot, Marin Floreseu, Ștefan Nemeti au dezbătut în mod critic rezervele e. xistente în secție privind creșterea productivității muncii. S.au concretizat posibilitățile privind creș. terea gradului de utilizare a mașinilor-unelte. a tim.' pului de lucru, îmbunătățirea reviziilor, s.a propus- precizarea nominală a răspunderii muncitorilor față de întreținerea mașinilor etc, accentuîndu.șe cerința perfecționării pregătirii profesionale și policalificării personalului.

an.Bucu-Deva, în grazi eu grafi, strădui

— Avem oameni harnici, de nădejde, cum sînt cei din formațiile conduse de Petru Albu, Gheorghe Ban, Nicolae Viziru, Mihai Va- giuc, Constantin Știucă, Teofii Botezatu și mulți alții, ne-a spus tovarășul Gheorghe Chelaru, adjunct al șefului brigăzii nr. 2 Livezeni. Realizările zilnice pot fi sporite numai cu condiția aprovizionării lor cu toate materialele de care au nevoie zilnic. Re. cent au început noi lucrări la puțul ni 2 și la o stație de compreSdare Ia I:M. Livezeni. Lucrările de la culbutoruf de 100 tone, ra. cordat la CFN, au ajuns la cota minus 9,40 m și s.a început turnarea planșeu. lui.O problemă deosebită' o constituie începerea lucrărilor la noua centrală termică de care depinde asigurarea agentului termic necesar preparației din Livezeni în perioada rece a anului și încălzirii grupului administrativ, social gospodăresc. Ne apropiem ' de sfîrșitul lunii mai și proiectul noii centrale termice nu este încă pus la dispoziția constructorilor! Asigurarea din timp a a- cestui proiect, livrarea rit. mică, a carburanților pentru utilizarea la capacitate a utilajelor din dotare, suplimentarea efectivelor și aprovizionarea operativă a tutiiror echipelor, a punctelor de lucru, repry. majore pe șantierul investițiilor din Livezeni, pentru finalizarea la timp a obiectivelor de investiții miniere.ne de predare la beneficiar în acest an.

prilie, am resimțit și lipsa efectivelor pe structuri, mai ales în meseriile de dulgheri, geamgii și tîmplari. Echipele dc constructori au beneficiat de o bună apro. vizionare cu betoane, -dar au resimțit u. neori zile . in șir lipsa altor materiale, cum sînt oțelul beton (de diferite profile) și bitumul pentru lucrările de izolații. In a- ceastă lună, încă de la începutul ei, colectivul brigăzii noastre a depus eforturi pentru suplimentarea efectivelor și pentru a a. sigura o mai bună aprovizionare eu materiale în vederea recuperării rest an -. țelor. hAnaliza stadiului de realizare a sarcinilor, pe ' o_ biective, justifică punctul de vedere al șefului - de brigadă. In preparația Livezeni, care de curîndși.a început probele tehnologice, se cer finalizate lucrări de construcții și montaje de care depinde în mod esențial funcționarea neîntreruptă a fluxului de preparare. Este vorba de finalizarea depozitului pentru produsele, finite ale preparației, unde, din cau. za lipsei de oțel beton lucrările sînt întîrziate, de finalizarea celui de.al doilea decantor pentru steril, 
a captării de apă din Jiu, 
a lucrărilor din etapa a doua de la filtrele-presă, a - Zintă imperative unor trasee de benzi tranș- portoare din depozitul, de turte.

Sing. Viorel LIVADARU, 
secretar adjunct al 

organizației de partid din 
secția echipament 

hidraulic IL'MP

„ALCOOL

mai încumetă să urce la volan sub influența băuturilor alcoolice, cunoaște, în această săptămînă, popularitate.zece profe.pre- au
o nedorităNu-mai puțin de conducători auto sioniști și amatori, cum și un „motorist" fost surprinși într-o astfel de „ipostază", care le-a adus, tardive regrete. Iată, așadar, lista lor, nu în ordinea preferinței băuturilor sau a cantităților îngurgitate, ci, pur și simplu, alfabetică: Dumitru Bațea (3 HD 5078), Mihai Barbu (31 BV 8091), Gheorghe Ciochină (31 HD

I

I
vă informăm 28

'' :
Emoții mari au trăit, în cursul acestei săptămîni, absolvenții Școlii de șo

feri amatori din Petroșani, candidați la obținerea permisului de conducere auto.
Foto : O. GEORGE

3241), Ștefan Chitic (2 HD 9215), Dumitru Cojo- caru (24 B 6619), Karoly Deak (31 IID. 928), Mir. cea Dobreanu (3 HD 2912), Erno Nagy (41 HD 3822), Dumitru Oprița (1 IID 8366) și Alexandru Ran. cea (HD — 8 — 594). Au fost sancționați contravențional, fiindu.le reținute, totodată, permisele ade conducere pentru fi suspendate.
TIZI' Andras Balint (46 HD 2728) și Andras Istvan Si. monfi (46 HD 2682) s.au dovedit a fi nu numai tizi, ci și autorii unor similare abateri de la regulamentul de circulație, privind trecerea la nivel cu cale ferată. Au devenit tizi și în... conse. cințele ignoranței lor.

POLITEȚE lor și nu la garajul SUT că a lume din putere, ne întrebăm cum va fe. acționa conducerea garajului. Să nu planeze în
Livezeni. Acum aflat o întreagă de misterul lipsei garaj al... cailorLi se dusese vestea, lui Andrei Moldovan (3 HD 4631) și Nicolae Georgescu (31 HD 3178) că nu sînt prea politicoși la yo. lan, regulile de prioritate fiind facultatiye pentru continuare, misterul a dînșii. Sancțiunile cate au avut darul „corijeze" această dispoziție... să.

apli supra măsurilor să ■ prinse împotriva pre. ireverențioa.
MISTER deIn dimineața zilei vineri,.cînd au dat ochii cu lucrătorii de miliție, Constantin Munteanu (31 HD 7545) și Emil Trif (31 HD 4218), n-au putut prezenta foile de parcurs completate „la zi", în. trucîț își făcuseră un 6. bicei, mai bine zis nă. rav, de a parca autovehiculele încredințate spre conducere la domiciliul

între- celorvinovați.
☆

Duminică, 24 mai a.c., 
au d.reptul de circulație 
autoturismele proprieta. 

•te personală înmatricu
late sub număr FĂRĂ 
SOȚ. ’

LOCUINȚE. Constructorii din brigada nr. 10 la ACM Petroșani au început lucrările la un nou ansamblu de locuințe în zona stadionului din reședința 
I de municipiu. Este Vorba 
I de blocurile nr. 7 și nr. 8, 
I care vor avea, în total, 76 
I de apartamente, cu terme-

SELECȚIE. Joi, 28 mai, Ia Deya, are loc selecția concurenților pentru concursul interjudețeah de interpretare a muzicii populare „Voci tinere". A. . mănunte,. la sediul Comitetului municipal al organizației U.T.C. (Al. II.)
„CUPA COSTEȘTI". Sub acest generic au loc în ceasta săptămînă întreceria-

EXCURSIE PE LITORAL. O atractivă excursie 
pe litoral oferă oamenilor muncii din întreprinderile 
și instituțiile Văii Jiului, la un preț accesibil, Con. 
siliul municipal al sindicatelor. Excursia are loc în 
zilele de 28—31 mai a.c., cu un tren special, avînd 
regim de accelerat. In costul biletelor excursiei in. 
tră : transportul, cazarea în hoteluri de confort gra
dul I, în stațiunea Mamaia, turul litoralului cu vi.' 
zitarea tuturor stațiunilor, acvariului și delfinariu- 
lui din Constanța, seri distractive și spectacole sus
ținute, în fiecare seară din cele 4 zile ale sejurului, 
de formații cultural.artistice, participante lă Festi
valul național „Cîntarea României".

Informații și înscrierea, la comitetele sindicate
lor din întreprinderile și instituțiile Văii Jiului. (I.D.)

sportive la handbal și volei, băieți și fete. Câștigătorii .fazei municipale ne vor reprezenta duminică, 31 mai, în finale, la Costești. întrecerile sînt organizate de Comitetul municipal al U.T.C. (Al. H.)
LILIAC. Pe dealurile din împrejurimile Baniței și Crivadiei au înflorit tufele sălbatice de liliac. A- pelăm pe această cale la toți cei care vizitează a. ceste zone turiștice să dea dovadă de grijă pentru o- crotirea și cruțarea acestora» - ‘ ’■ .

Rubrică realizată cu 
sprijinul Biroului 

circulație al Miliției 
municipiului Petroșani

P E R I O A D A 11—12 iunie a.c., Casa pen. sionarilor din Petroșani, organizează o excursie cu autocarul pe ruta Arad — Timișoara — Lugoj. înscrierile și alte amănunte privind excursia se mese zilnic la Casa sionarilor. (VIS.)
Rubrică realizată 

V. STRAUT
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Pași importanți pentru revitalizarea 
activității culturale la Aninoasa

„FLORI DE MAP

Clubul minei Aninoasa a constituit multă vreme unul dintre așezămintele de renume în viața culturală a Văii Jiului. Aici, prin ani, au desfășurat, o activitate laborioasă o serie de formații» care, la vremea respectivă au cucerit aprecieri unanime din partea publicului și specialiștilor, eforturile crea, toare ale artiștilor amatori fiind încununate deseori cu laurii premiilor republicane. Cine nu.și a- mintește astăzi de corul mixt din Aninoasa, de brigăzile artistice, de formația de teatru, de fanfara minerilor, de orchestra de muzică populară, formații artistice astăzi dispărute sau intrate în total anonimă! Desigur, situația ș.a creat datorită unor factori obiectivi, multă vreme clubul a fost în reparații, ceea ce a determinat lipsa spațiilor pentru repetiții, lipsa unor instructori, a- devărați animatori cultu. rali, oameni cu bună pregătire artistică și pedago-gică, dar și cu vocația de a crea, de a polariza în jurul lor energii și oameni, pentru ca faptul cultural să dobîndeaseă o ca. li late superioară.Consiliul oamenilormuncii de la I.M. Ai.noa. Maeștrii românești 1A intrat în obișnuința noastră, a celor ce luăm parte an dc an, cu bucurie, la acțiunile incluse în Luna manifestărilor politico. ideologice, cultural-educative și sportive „Laudă o. mului muncii și creației sale" de a ne întîlni cu maeștri ai școlii muzicale românești, compozitori, muzicologi, interpreți, cu prilejul vizitei anuale de documentare pe care, răs- punzînd invitației Consiliului municipal de educație politică și cultură socialistă, personalități de prestigiu ale -muzicii noastre, o întreprind în Valea Jiului, vizită organizată sub egida Uniunii Compozitorilor și Muzico. logilor din R.S.R. și a Conservatorului de muzică „Ciprian Porumbescu". A- nul acesta întîlnirea noas. tră cu muzicieni de frunte ai țării va avea loc în zilele de 25—28 mai, alături de compozitori urmînd să fie prezenți, spre a ne purta pe aripile minuna, te ale cîntecului, un grup de soliști și prim-soliști de la Te a t r u 1 destat de operetă din București. Intre cei cu care nc vom întîlni sau re- intîlni se numără prof. u. niv. Nicolae Călinoiu, pre. ședințele Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor, rectorul ' Conservatorului de muzică „Ciprian Porumbescu" din București, com... . .....-....
La sfîșit de saptamina• CAPUL DE AFIȘ IL DEȚIN CELE DOUA SPECTACOLE reprezentative ale formațiilor artis. tice din municipiu, integrate etapei interjudețene a' Festivalului național „Cîntarea României".Astăzi, de la ora 12, la Teatrul de stat „Valea Jiului" și Casa de cultură din Petroșani, juriul in- terjudețean ca și publicul larg, vor putea urmări două manifestări culturale de înaltă ținută.• TEATRUL NAȚIONAL DIN TIMIȘOARA ne invită astăzi și mîinc, de. la ora 19, în sala Teatru, lui de stat pentru a ne întîlni cu dramaturgia fui T. Măzilu. Se. va juca „Mobilă și durere"..

sa, organele de partid din comună, organizațiile de sindicat și U.T.C. de la mină acționează în prezent pentru dezvoltarea vieții e- conomico.sociale a localității, pentru stabilizarea în comună a forței de muncă. Concomitent cu dez
VIAȚA SPIRITUALA A LOCALITĂȚII
m—.............  ii— îmi i ■■■................................................................iivoltarea edilitară, cu crea, rea unor condiții de jnun. că și viață superioare, se acționează cu hotărîre pen. tru revitalizarea actului cultural, a mișcării artistice de amatori din Aninoasa, pentru o implicare superioară a clubului, a creatorilor și interpreților în viața minerilor de la I.M. Aninoasa ca și în.viața spirituală a locuitorilor comunei.Pe drept cuvînt prof. Vasile Repede, directorul clubului, remarca în discuția pe care am purtat-o că este nevoie de multă inițiativă; de o acțiune conjugată a tuturor factorilor culturali, educațio. nali pentru ea această re- vitalizare a activității cui. i turale să devină reală.„Pornim de la o idee fundamentală a muncii politico_edUeative și “.cui-ii muzicii a Petroșani pozitorii Laurențiu Profe- ta, Ion Chioreanu, Ion Criș. tinoiu, Zaharia Popescu, î. rina Odăgeacu, Liviu Comes, Vasile- Veselbvschi, Mircea Bădulescu, interpret ii Cleopatra Melido- r,cami, Dorin Teodorescu, Bianca Ionescu, Dumitru Trandafir, Daniela Diaco- nescu, Rodica Lixandru. Mincef, Daniel Eufrosin, George Niculescu, și o formație instrumentală condusă de Traian Miricioiu.Creatorii și ințerpreții vor fi prezenți în mijlocul minerilor Văii Jiului, se vor întîlni cu aceștia . în sălile de apel, în dorința de a le cunoaște ultimele, realizări, vor avea interesante schimburi de opinii pe marginea artei muzicale românești ■ contemporane, vor participa la mani, testări artistice organizate în așezămintele de cui. tură din municipiu. Programul cuprinde o întîlni- re cu minerii de la mina Petrila și cu publicul me. loman din oraș — luni, 25 mai, la clubul minei Petrila — o a doua întîlni-. re cu minerii Ia sala de apel a minei Dîlja și două spectacole la Petroșani, în sala Casei de cultură — marți 26 mai — iar în ultima zi a turneului, 27 mai, la Uricani, după două în- tîlniri cu minerii dc la minele Uricani și Valea de Brazi, un ultim spectacol pe scena'clubului din localitate.

H. DOBROGEANU 

turale ; acțiune fermă, continuă pentru ridicarea conștiinței maselor, pentru formarea unui om nou" — spunea interlocutorul, „Am adoptat măsuri concrete pentru ca . întreaga activitate a clubului să fie orientată în acest sens. A-
vem un local recent re. novat, corespunzător bunei desfășurări a activității culturale de masă. Ne bucurăm de un sprijin total din. partea organizației de partid, a conducerii minei, am așezat pe baze noi colaborarea cu factorii de cultură din comună. As. tăzi ființează în cadrul clubului sau ai întreprinderii, dar tot în incinta clubului, formația de muzică Ușoară „Diamantele negre"; o prezență din ce în ce mai bună pe scenele municipiului, cine clubul„XI Orizont", există inten- ții foarte serioase de revi- talizare a unor, - formații : ca brigada artistică, tara, ful, formația de teatru,’ borul mixt. Rezultate vor a- pare, dar este nevoie de multă muncă, depusă : cu? pasiune, de încredere în forțele proprii, de lărgirea

Masă rotundă pe teme de literaturăUnul din evenimentele culturale ale acestei luni, l-a constituit, fără îndd- . ialâ, masa rotundă pe 
-teme de literatura română .contemporană, găzduită de- - Teatrul de stat „Valea Jiului" în organizarea Comitetelor județean și mu. nicipăl de cultură și e. ducație socialistă, cu participarea scriitorilor Dumitru Radu Popescu, președintele Uniunii Seri, itorilor din R.S.R., Valentin Silvestru, Ion Co_ cora și Romulus Diaco. nescu, precum și a unui grup dc creatori ' literari și oameni de cultură din Valea Jiului. Evenimentul a fost trăit cu vie sa-? tisfacție și interes parti-
„Eroii mei au o atitudine pozitivă față de viața ‘

Prezent în Valea Jiului, la spectacolele de gală 
cu filmul „Liceenii" care au avut loc recent,’ la Pe
trila și Aninoasa, regizorul Nicolae Corjos a avut 
amabilitatea să răspundă întrebărilor noastre.

— Cum apreciați rolul 
filmului în viața tinerei 

- generații ?— Fără îndoială, cu un rol deosebit în pregătirea tineretului pentru a înțelege’ fenomenele vieții. Cel mai important atribut al filmului ni se pare a fi sensibilizarea tinerilor prin intermediul artei cinema, tografice, pentru cultură, pentru civilizație și, nu în ultimul rînd, pentru omenie. Filmul încearcă să.i facă pe tineri mai buni, sufletește și, implicit, mai buni, pentru viața socială.
— Cum credeți că se ex

plică succesul filmelor. „De. 
clarație de dragoste" și 
„Liceenii" ?— întrebarea mi s.a mai pus, Cred că secretul succesului stă în valoareacelor două filme, o valoa- ■ re ce decurge implicit din .. faptul, că aduc tinerii în 

în continuare a bazei materiale".In programele clubului figurează multe acțiuni cu caracter de masă, mi. crospectacole la sala’ de apel, acțiuni cu cartea și cu filmul în rîndul minerilor, cum a fost recentul spectacol de gală cu filmul ;,Liceenii", seri culturale pentru tineri, în care divertismentul să se îmbine armonios cu educativul, manifestări la zona de a. grement pentru minerii a_ flați în zi de odihnă ca și . pentru familiile lor.Crearea unui climat cultural viguros, constituie unul dintre factorii de stabilizare în comună a forței de muncă. „Educînd multilateral omul — remarcau gazdele noastre — fie prin acțiuni eu caracter tehrii- co-științific, fie prin atragerea Iul la cursurile și cercurile Universității cultural.științifice, fie prin manifestări artistice său cu caracter de divertisment, ne străduim să ridicăm gradul de conștiință pe un plan superior, proces cu implicații directe asupra creșterii producției de cărbune".' f loan ȘTEFAN

fotograf ie,, aspect din tim pul dezbaterilor.
Foto : Gh. OLTEANU

eipativ de oamenii muncii din municipiu, de toți iubitorii de literatură. In

prim plan, așa cum sînt ei în viață. Este un film de dragoste. Tinerii noștri sînt extrem de sensibili la fru. musețe, la dragoste, au în ei dorința de a fi mai buni, 
OASPEȚI AI VĂII JIULUI

de a deveni exemplari, așa cum cele două filme ' își prezintă eroii. Peliculele au cîștigat, nu numai a. bordînd probleme de viață, de școală, de familie, ci mai ales prin evidențierea atitudinii pozitive a eroi, lor față de ce se întîmplă în jurul lor.
— Cum v.ați ales inter, 

preții ?— Ambele filme au fost precedate de o selecție riguroasă a interpreților.Am -ascultat mul ți tineri, . . -- Filmînd scena „pe-. s-ău făcut probe, epneen. trecerii", am .avut de lu_trîn lu.mi atenția asupra eru cu o clasă de elevi, îtț-

(Urmare din pag. I)și tehnico-inginerești. La acestea se adaugă o serie de manifestări cu participarea unor invitați de preș, tigiu.
— Amintiți citeva dintre 

acestea.— D'Upă deschiderea festivă de luni, 25 mai; și întîlnirea pionierilor din o_ raș cu membri ai secretariatului Comitetului orășenesc de partid, va urma o serie de acțiuni politico-educative, expunerea cu temă „Lupta poporului român pentru unitate, libertate și* independență. Concepția P.C.R., a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la istoria patriei", susținută de academicianul Ștefan Pascu, rectorul Universi. tații și directorul Institu
tului de. istorie din Cluj. Napoca — sîmbătă 30 mai; inaugurarea galeriilor de artă „Apollo" printr.Un dialog pe tema „Arta modernă — mijloc de reflec. tare a realității" urmat de vernisajul unei. expoziții de artă plastică la care vor fi prezenți artiști plastici, membri ai conducerii UAP — marți, 26 mai ; un alt dialog literar, pe tema „Literatura — cadru de reflectare a muncii mine, rilor", găzduit de I.M. Lupeni, urmat de - premiera 

studenților de la IATC și Institutul de teatru din Tîrgu Mureș, la care s_au adăugat selecțiile făcute în rîndul elevilor care auavut rezultate bune în Festivalul național „Cîn- țarea României" și care bat Ia porțile institutului de teatru. Repet, o ’selecție foarte riguroasă, prin care 
am ales; pe cei ce au rell-șit să realizeze cu deosebită sinceritate artistică, o caracterizare tipologică a personajului. '

— Cum vi S-au părut 
tinerii Văii Jiului ?— Sensibili la frumos, inteligenți, pregătiți pentru receptarea operei de artă, dornici de cultură

— Povestiți-ne un fapt 
mai puțin cunoscut din
timpul turnării filmului 

„Liceenii' 

piesei „Vederea" de Ion Băieșu, în interpretarea membrilor Teatrului muncitoresc „Ana Colda" la care vor fi prezenți scriitorii Ion Băieșu, Fănuș Nea. gu, Corneliu Rădulescu, D.D. Ionașcu — miercuri, 27 mai. Să adăugăm și alte acțiuni menite să vină în sprijinul producției, cum ar fi schimbul de experiență cu tema „Filmul documentar, în sprijinul crește1- ■ rii producției și al productivității muncii", organizat la I.M. Lupeni, cu pârtiei. - parea unor cineaști de la studioul „Alexandru Sa-- hia" — joi, ora 12, la I.M. Lupeni — gala de filme documentare realizate de cineclubul „Amafilm" — vineri, la cinematograful „Cultural".
— Pentru tineri ?— Un spectacol de gală cu filmul „Liceenii" Ia ' care va participa un grup ' de realizatori condus de : regizorul Nicolae Corjos — ’ tot vineri, la același cine- ‘ matograf — acțiuni ale / pionierilor consacrate c!rea." ției telinico.științifice," sportului, turismului șieducării prin muncă și ’pentru muncă, microrecil taluri de muzică și umor ' în sălile de apel de. la minele Lupeni și Bărbățeni — sîmbătă, 30 mai, eu participarea unor membri ăi colectivului artistic al Teatrului „Constantin Tăna. se" din București și: o sea. x ră de muzică și dans *— sîmbătă, 30 mai — cu par-' » tieipareă formațiilor demuzică ușoară „Salt", „As.- trai", „Gențiana" și „Gene. -t ric" din Lupeni, „Stacatto" ' din Vulcan, „Acustic* din - Petroșani, a solistei Tatiana Filîpoiu și a formației de dans modern, tot din Lupeni, precum și a acto. rilor și' soliștilor Teatrului „Constantin Tănase*. In»,aceeași săptămână, pentru ■ cei măi în vîrstă, un con. căit de muzică de promel nadă, susținut de fanfara • minei Lupeni. .
— In încheiere ?— Duminică, la, baza de agrement „Brăiță", spectacol folcloric susținut de interpreți din toată Valea Jiului, sub genericul „Flori ?' de mai, la Lupeni" și o • seară de dails pentru tineri. Un program complex care se adresează tuturor oamenilor muncii din .Lupeni, tineri și vîrstnici

treaga „clasă" a eroului principal, Șerban. In prima zi, atmosfera a fost excelentă, au dansat cu entuziasm și bucurie, ? După două zile de filmări a intervenit. oboseala. „Petrecerea" lîncezea, rock.ui își pierduse spontaneitatea. Atunci am făcut o pauză în filmare, mi.am ales fata care dansa cel .mai frumos și, la vîrsta mea, vă rog să nu scrieți cîți ani am, am dansat rock. .Aplauze, veselie și atmosfera s-a înviorat, ..filmarea mergînd în conți,nuare excelent, în ritmuldorit, 7", ?■' ' 7, '
— Următorul film ?— Seria a Ill.a și ultima din ciclul dedicat elevilor, „Extemporal la... dirigen. ție", unde ne vom reîntîl. ni cu eroii îndrăgiți, unii elevi în clasă a Xl'.a, alții studenți, alții în producție, iar lîngă ei. mereu tînărul personaj, profesorul So- crate.

Interviu realizat de
II. AI.EXANDRESCL
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memen

(Urmare din pag 11

unei’ înalte calități a pro. 
duselor, care trebuie să 
răspundă, din toate pune, 
tele de vedere, celei mai 
înalte exigențe. Arătînd 
că problema calității se 
rezolvă în primul rînd 
în producției Ia locul de 
muncă, secretarul general 
al partidului a relevat ne. 
cesitatea creșterii răspun. 
derii nemijlocite a fiecărui 
muncitor, tehnieian, ingi
ner, a tuturor colectivelor 
de muncă pentru ridica
rea necontenită a califică, 
rit profesionale, întărirea 
disciplinei tehnologice, res. 
pectarea riguroasă a nor. 
melor de calitate stabilite, 
a legilor statului în acest 
domeniu.

S.a subliniat, totodată, 
că se impune întărită răs. 
punderea Inspectoratului 
general al calității produ. 
setor, precum și a comisi. - „ - , . .. .
ilor de recepție, care tune- prețurilor și tarifelor 
ționează m unele sectoare, 
pentru recepția finală de 
calitate a produselor, pen
tru respectarea de către 
fiecare unitate economică 
a prevederilor Legii caii, 
tații. Inspectoratul general 
are obligația și poartă răs
punderea pentru recepția 
finală de calitate a între, 
gîi producții, atît pentru 
export, cît și pentru in.
tern.

De asemenea, avînd în 
vedere înfăptuirea pro. 
gramului de introducere a 
progresului tehnic, a cuce
ririlor revoluției tehnico. 
științifice, trebuie să se ia 
măsuri pentru îmbunătăți, 
rea sistemului de omologa, 
re a noilor materiale • și 
produse. Trebuie să creas. 
că răspunderea Comitetu
lui Național pentru Știință 
și Tehnologie, precum și a 
Comitetului de Stat ai 
Planificării, a celorlalte or
gane economice centrale în 
omologarea și introducerea 
în plan a tuturor produse.

- lor și materialelor noi, în 
exercitarea unui control ri. 
guros în această direcție.

Problemele calității, a 
indicat secretarul general 
al partidului, trebuie să 
fie larg dezbătute în între
prinderi, în cadrul organi. 
zațiilor de partid, sindicale 
și de tineret, astfel îhcît 
ia fiecare toc de muncă, să 
se creeze o puternică opi. 
nie muncitorească, și un 
înalt simț de răspundere 
pentru lucrul bine făcut, 
de bună calitate, să fie în. 
tronată o disciplină și or. 
dine desăvîrșite, în respec
tarea normelor privind 
tipizarea, standardizarea și 
calitatea produselor.

In toate aceste probleme 
și în activitatea generală 
de realizare a planului, se 
impune să fie aplicate cu 
mai multă fermitate hotă, 
rîrile privind creșterea ro
lului și atribuțiilor cen
tralelor industriale 

— ca . titulare de plan 
și unități de bază ale au. 
toconducerii și autogestiu- 
nii economico-financîare.

Trebuie acționat mai ho. 
tărît, a subliniat secreta, 
rul general al partidului, 
pentru a schimba stilul și 
metodele de muncă ale 
ministerelor, guvernului, 
ale celorlalte organe cen
trale și pentru a muta cen
trul de activitate al acesto
ra jos, în întreprinderi, a. 
coto unde se hotărăște de 
fapt realizarea planului, 
a programelor de dezvol. 
tare și unde trebuie să se 
rezolve problemele con
crete legate de aprovizio-

medii nominale care, la 
sfîrșitul anului 1986, a fost 
de 3018 lei. Veniturile to
tale din retribuirea muncii, 
în bani și natură, cuvenite 
oamenilor muncii care își 
desfășoară activitate în 
unității agricole coopera
tiste au sporit cu 2,8 la 

: sptă. Au crescut, de ase* 
ex. menea, cu 14,3 la sută ve

niturile din fondurile so
ciale de consum — ca ur. 
mare a măsurilor 
pentru sporirea 
alocațiilor pentru 
indemnizațiilor și ajutoa 
refer.

S-a subliniat că 
veniturilor bănești 
cu 36 la sută față de 1985, 
în condițiile menținerii 
stabilității prețurilor și 
chiar a situării acestora șub 
nivelul prevăzut, demons
trează cu putere justețea 
măsurilor aplicate în 
cest domeniu, faptul 
întreaga politică a partidu
lui și statului nostru are 
ca scop suprem ridicarea 
necontenită a bunăstării 
materiale și spirituale a 
oamenilor muncii, a cali
tății vieții întregului po
por.

Comitetul Politic Execu
tiv a dezbătut Propunerile 
privind planul de școlari
zare și numărul de burse 
pentru anul de învățămint 
1987—1988. S-a relevat că 
planul de școlarizare a fost 
elaborat în con. 
cordanță cu obiecti
vele stabilite de cel de.al 
XiH-Iea Congres al Parti
dului Comunist Român, cu 
liotărîrile Congresului ști
inței și învățămîntului și 
pe baza propunerilor mi
nisterelor, instituțiilor cen
trale și comitetelor execu
tive ale consiliilor popu
lare.

Analizînd propunerile 
de școlarizare. Comitetul 
Politic Executiv a apreciat 
că acestea pun, încă o da
tă, în evidență atenția

nare, de buna organizare 
și desfășurare a producției.

O atenție deosebită tre
buie acordată, în continua
re, realizării în cele mai 
bune condiții a planului 
la export, producerii 
livrării la termenele 
bilite a tuturor produselor 
prevăzute în contractele în
cheiate cu partenerii 
terni.

Secretarul general al 
partidului, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu a apre
ciat că există toate condi. 
țiile ca, printr.o bună or
ganizare a producției și a 
muncii, sarcinile stabilite 
să fie îndeplinită, asigu. 
rîndu-se sporirea continuă 
a eficienței întregii activi
tăți economice, înfăptuirea 
cu succes a prevederilor de 
plan pe acest an și pe în. 
tregul cincinal.

In continuare. Comitetul 
Politic Executiv a analizat Raportul privind evoluția .. .. . . .. . , Jn trimestrul î/1987. S.a sub. 
liniat că atît indicele pre. 
țuritor eu amănuntul și al 
tarifelor, cît șî al prețuri, 
lor produselor agricole li. 
vrate la fondul de sfat 
s.au situat m limitele pre. 
văzute sau sub acestea. In 
ceea ce privește prețurile 
medii pe piața țărănească, 
ele au fost practic pe an. 
samblu, la nivelul 
din primul trimestru 
amtiui trecut.

Evoluția prețurilor 
primul trimestru al acestui 
an pune în evidență, încă 
o dată, eficiența măsuri, 
lor luate de conducerea 
partidului și statului nos. 
tru pentru asigurarea sta. 
bilității tuturor categori. 
ilor de prețuri, relevă ca
racterul sănătos al econo
miei naționale.

Pornind de Ia rezultatele 
înregistrate, Comitetul Po. 
litic Executiv a cerut Co
mitetului de Stat pentru 
Prețuri, Comitetului de _____ _
Stat al Planificării, minis- deosebită pe care partidul 
tereter economice, centra. și statul nostru. personal 
leloc. industriale, între- —‘ "
prinderilor, consiliilor popu. 
Iare, organelor financiare 
să se preocupe, în conți, 
nuare, de îmbunătățirea 
sistemului de prețuri, de 
exercitarea unui control 
riguros asupra activității 
din acest domeniu. S.a in. 
'dicat să fie luate măsuri 
ferme pentru menținerea 
evoluției prețurilor în ca
drul limitelor planificate, 
pentru întărirea disciplinei 
în stabilirea și respectarea 
legalității acestora, pentru 
aplicarea consecventă a 
noului mecanism economi- 
co-financiar. S-a cerut, de 
asemenea, să se acționeze 
cu toată răspunderea pen
tru realizarea integrală 
în structura prevăzută 
livrărilor către 
pieței, pentru 
narea corespunzătoare 
populației cu bunuri 
consum.

Comitetul Politic Execu
tiv a examinat, în continua
re, Balanța veniturilor și cheltuielilor bănești populației pe anul 
Succesele înregistrate 
dezvoltarea economico.so. 
cială a țării au asigurat 
sporirea continuă a veni
turilor bănești ale 
lației. Astfel, 
din retribuirea 
personalului din întreprin
deri, instituții și alte i 
ganizații au cunoscut, 
anul 1986, o creștere 
2,3 la sută, comparativ 
anul precedent, datorită, 
special, sporirii retribuției

și 
sta-

celor 
al

din

și 
a 

fondul 
aprovizio- 

a 
de

ale 1986. în
popu- 

veniturile 
muncii

pr~ 
în 
de 
cu 

. în

FILME

luate 
pensiilor, 

copii.

sporirea 
totale

că

in continuare. Comite
tul Politic Executiv a ana
lizat, Raportul cu privire la stadiul pregătirii sezonului turistic 1987 pe litoralul românesc al Mării Negre. S-a apreciat că, prin 
măsurile luate pentru 
dezvoltarea și moderniza
rea bazei materiale, ridi
carea calității prestărilor 
de servicii, organizarea u- 
nor variate activități cul- 
tural-artistîce, sînt create 
condiții pentru buna des
fășurare a activității turis
tice. Comitetul Pontic E- 
xecutiv a indicat Ministe
rului Turismului tuturor 
organelor cu atribuții in 
acest domeniu, să ia toate 
măsurile în vederea folosi, 
rii cît mai bune a bazei 
materiale existente, a creș
terii eficienței turismului 
pe litoralul românesc al 
Mării Negre.

In cadrul ședinței, a fost 
prezentată o informare cu 
privire la vizita prieteneas
că de lucru efectuată de 
tovarășul N f colac 
Ceaușescu, secretar gene
ral al Partidului Comunist 
Român, președintele Repu
blicii Socialiste — 
în Republica 
Cehoslovacă, la 
tovarășului Gustav 
sak, secretar general 
Comitetului Centrai 
Partidului Comunist ___
Cehoslovacia, președintele 
Republicii Socialiste Ceho
slovace.

Comitetul Politic Execu
tiv a apreciat că, prin re
zultatele sale, vizita se în
scrie ca un nxui și impor. 
tant moment în evoluția 
bunelor relații de prietenie 
și colaborare dintre Parti
dul Comunist Român și 
Partidul Comunist din Ce- 
hoslovacia, dintre Repu
blica Socialistă România 
și Republica Socialistă Ce
hoslovacă. ca o contribuție 
de seamă la promovarea 
cauzei destinderii, înțelege
rii și păcii în Europa și în 
lume.

S-a subliniat că înțelege
rile convenite cu prilejul 
vizitei deschid perspecti
va dezvoltării și mai pu
ternice a colaborării și 
conlucrării româno.ceho
slovace pe plan politic, e. 
conomic, tehnico-științific, 
cultural și în alte domenii 
de activitate, în interesul 
și spre binele ambelor țări
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iembrie: întunecare; Uni. rea: Comedie mută 77; 
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țin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
TV13,00 Telex.13,05 La sfîrșit de. săptă- mînă (parțial color).14,45 Săptămîna politică. 19,00 Telejurnal.19,20 Teleenciclopedia (c).19,50 Antologia umorului românesc (color).20,40 Film artistic.

Cinei oameni în de
șert.22,05 Telejurnal. '22,15 Vino pe aleea trandafirilor... (color). Melodii, de neuitat.

România, Socialistă invitația ' " r - Huai al din

atrage atenția beneficiarilor de containere 
pentru depozitarea reziduurilor menajere, 
asupra unui aspect generator de daune.
întreprinderile, instituțiile, unitățile co

merciale, asociațiile de locatari, p_ersoaneie
particulare să nu permită aprinderea hîrtiîlor 
și materialelor inflamabile în aceste containe
re I Ca urmare a acestei practici neavenite, 
containerele sînt supuse degradării rapide, 
tar dată fiind valoarea lor mare, de peste 9000 
lei, normativele de folosință nu permit 
înlocuirea acestora mai devreme de 10 ani.

De aceea, hîrtîa este necesar a fi depozi
tată separat, în vederea recuperării și valori- 
ficăriî ei prin centrele de recuperare și colec
tare a deșeurilor.

Conform Legii nr. 10/1982, art. 29,Conform Legii nr. 10/1982, ort. 29, ne- 
respectarea prevederilor enunțate mai sus, 
constituind contravenție, atrage sanctionarea 
Eersoanelor vinovate cu amendă de 1a 5000 

f 10000 lei.

tovarășul N i e • 1 a e 
Ceaușescu, o acordă moder
nizării permanente a învă. 
țâmîntului din țara noas
tră, dezvoltării sale în le
gătură nemijlocită cu cer. 
cetarea și producția, cu ce
rințele actuale și de pers
pectivă ale construcției so
cialiste, ale asigurării pro.

al 
și popoare, a! cauzei gene
rale a socialismului și păcii. 

A fost evidențiată însem
nătatea Programului de 
lungă durată privind dez
voltarea colaborării econo
mice și tehnico-științifice 
între Republica Socialistă 
România și Republica Se-* 
eialistă Cehoslovacă pînă 
în anul 2000, semnat în 
decembrie 1985, care pre
vede extinderea colaboră. 
rii, cooperării și speciali, 
zării în producție, a schim
burilor comerciale, ridica
rea, pe o bază calitativ su
perioară, a relațiilor eco
nomice româno-cehoslo
vace.

Aprobînd, în unanimita
te, rezultatele vizi
tei, Comitetul Politic Exe
cutiv a cerut guvernului, 
ministerelor, organelor e. 
conomice centrale să ia 
toate măsurile pentru rea
lizarea, în cele mai bune 
condiții, a înțelegerilor con
venite, care asigură dez
voltarea pe multiple pla
nuri a colaborării priete
nești româno-cehoslovace. 

Comitetul Politic Execu
tiv a soluționat, de aseme
nea, și alte probleme 
rente ale activității 
partid și de stat.

n
cu sediul în Petroșani, 
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greșului multilateral 
patriei.'^-

Pentru viitorul an de în- 
vățămînt, se arș în vede
re ca 92 la sută din elevii 
clasei a IX-a șă fie pregă
tiți în licee cu profiluri in. 
dustriale, agricole și silvi
ce, iar restul de 8 la sută 
în licee neindustriale. Se 
vor lua măsuri ca tot per. 
sonalul muncitor, în vîrstă 
de pînă Ia 40 de ani, care 
nu și-a încheiat studiile 
gimnaziale, să înceapă, în 
mod eșalonat, în următorii 
3 ani să-și completeze pre
gătirea prin învățămîntul 
seral sau fără frecvență 
organizat în acest scop. Așa 
cum prevede planul, 
sebit de important 
faptul că absolvenții 
vățămîntului obligatoriu de 
10 ani urmează să fie cu
prinși practic integra] în. 
tr-o formă organizată de 
pregătire — la învățămîn. 
tul liceal și profesional.

Comitetul Politic Execu
tiv a aprobat, de asemenea, 
propunerile privind numă
rul de burse ce vor fi a- 
cordate elevilor și studen
ților în anul de învățâmînt 
1987—1988, apreciind că 
ele asigură condiții bune 
de viață, de muncă și in_ 
vățămînt tinerei generații.

încadrează urgent,, 
personal calificat în meseriile 

- zidar
- zugrav-vopsitor
- tîmplar mobila și articole tehnice 

precum și muncitori necalificați pentru unitatea 
de monumente funerare.

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
cele prevăzute de Legile nr. 12/1971 și nr. 
57/1974 republicată.

Cei interesați se pot adresa la biroul per- 
sonal-învățămînt sau la telefon 43251.

detu este în-

cu. 
de
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